» Activité n°1

T —00 -2 +00 T —00 2 +00
T T
signe de 3z + 2 — 0 + signe de — 3z + 2 + 0 -
I I
x —00 0 +oo x —00 0 +00
T T
signe de 4z - 0 + signe de — 2z + 0 -
I I
e sis _ o
» Activité n°2
- € —00 0 2 +o0
M ‘
: signe de x 0 + +
signe de 7z + 1 - 0 + :
| . 1
T signe de 1 — 5 + -
signe de 5 — 4z + ‘ 0 — g 2 ?
| T
T T .
signe de (7Tz 4+ 1)(5 — 4z) - 0 0 - signe de (1 - %-’17) 0 + 0 -
L L | L
+ —oc -3 4 +oo r —x -1 0 4 +oo
T - " T
signe de 4 — + 0 - signe de — 5z 0 ‘
P f signe de 1 — 1. + + + 0 -
signe de §1 +3 — 0 + ge e A" \
! signe de 8z + 2 - 0 o+ + ‘ +
signe de (4 — ) (Fa +3) - ? 9 - signe de — 5z (1 - ) (82 +2) 0 0 0
. . .
; 2
x —00 1 3 400 B —o -2 3 +oo
T T
signe de 3 — z + 0 - signe de V2 + - 0 + +
f .
signe de 1 — 2z 0 — — signe de 6z — 4 — — 0 +
|
signe de 2% + ‘ - 0 + signe de ‘G/fff + 0 - H +
| |
T —00 0 4 +o0 T —o0 —-12 +00
. 1 signe de @ - _ + +
signe de — x 0 — ‘ — |
! signe de o +3 - 0+ + +
signe de 8 — 2z + (‘J - siane de 7 N N N .
" —x o x
signe de g=5- + ? - H + signe de [ermey o + - + -
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» Activité n°3

1. A(z) >0: S5 =]-00; —2[

T —00 -2 400
signe de A(z) + 6 —
!
2. Ax)>0: 5= [L; ool
r —00 % 400
signe de A(z) - (‘) +
3. A(z) <0:8=]-00; —5[U]2; 4o0]
x —00 -5 s +00
signe de A(x) — 6 + 6 _
4. A(x) >0: 8 =]-o00; —2] U[0; Fo0f
x — *% 0 +00
signe de A(z) + (‘) — (‘) +
5. A(z) <0:85=[-3; \/ﬂ
z —00 -3 V3 +oo
signe de A(x) + 6 - 6 +
6. A(z) <0:S=]-00; 4[U]6; +o0]
T —00 4 6 +00
signe de A(x) — H + 6 _
7A@ <05 =]-00s 3] UJ0; toxl
T —00 f% 0 +00
signe de A(z) — (‘] + H _
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8. A(z) 20:85=]-4; —1]
T - —4 *% +00
signe de A(z) — H + (‘) _
9. A(x) >0:85=]-00; —-1[U[5; 7|
z —00 -1 % 7 +00
signe de A(z) + H — 6 + H _
10. A(z) <0:8=]-oc0; —2[U]1; I[
N ) : oo
signe de A(z) - H + H — 6 +
11. A(z) <0:8=]-00; —V5[U[0; 2]
x —00 -5 0 3 +oo
signe de A(z) - H + (5 +
» Activité n°4
L B3-2z)(z+1)>20:85=[-1; 3]
z —00 -1 % +00
signe de 3 — 2z + + 6 —
signe de = + 1 — 0 + 4
signe de (3 — 2z)(xz + 1) - 6 + 0 _
2. 4z(4—2)<0:8=]-00; 0[UJ4; +o0]
x —0o0 0 4 +o00
signe de 4x - 6 + +
signe de 4 — x + + 0 —
signe de 4z(4 — z) - 0 + (‘) -
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e

o

+00

signe de 5 — x +

signe de 5z + 1 —

-

signe de £=% —

1
§ZC—1

2r+6

<0:5=]-3; 3

xT —0o0

sione de 1 — —
signe de 5o — 1

signe de 22 4 6 —

1. _
s —1

signe de
2z + 6

1—2x

Ge-8)@+2) "

(32-3)(z+2)

x —00 -2 1 +00
signe de 1 — x 6
signe de %w -3
signe de x 4 2 9
signe de -2 0
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